

10.12  
THURSDAY  
哥林多後書  
8:1-9

我敢證明，他們的捐助是竭盡所能的，甚至超過了他們的力量。出於自願地，他們向我們懇求，在接濟猶太的信徒這一件善事上讓他們也有份。這實在遠超過我們所期待的。首先，他們把自己奉獻給主，然後又按照上帝的旨意幫助我們。因此，我們鼓勵提多繼續協助你們，完成他所開始的這一件善事。無論是信心、口才、知識、幫助別人的熱誠，和對我們的愛心，你們都那麼豐富，我希望你們在這件善事上也格外慷慨。我不是要定下什麼規則，只是要你們知道別人怎樣熱心幫助人，以此來考驗你們的愛心。(林後8:3-8)

## 在善事上有份

保羅希望哥林多教會奉獻接濟貧窮的信徒，並以馬其頓的見證來鼓勵他們，強調付出不是因為豐盛有餘，而是擺上自己所擁有的，在喜樂中回應主恩。這樣的分享真的有點挑戰人性，但也更凸顯信心的可貴。

行善難道要等到自己成為大富翁才能做嗎？難道只有自己剩下、多出來的東西，才願意拿去幫助人家嗎？行善應該是價值觀的體現。保羅的鼓勵不是強迫，而是出於信仰。保羅以耶穌為例來說明，祂本來擁有一切，卻甘願為世人處於卑賤與缺乏，因此基督徒也應當用行動效法主耶穌，樂意服事他人，相信主恩夠用。

基督徒應當樂意在善事上有份。台灣有許多教會及美好的事，舉凡神學教育、教會事工或許多社會公益的行動，都靠眾教會及許多人的付出來一點一滴完成。我們若願行善，為的不是為了彰顯自己有多好、多想被人稱讚和紀念，甚至我們要避免將榮耀放在自己身上，而是藉著這些善的行動，讓更多人認識和聽見福音。

## 邀請各界關心平安機構



現任平安基金會主委吳志仁牧師表示，婦女展業中心、勞工關懷中心、海員／漁民服務中心、身心障礙關懷中心、岡山障福中心、屏東障福中心、澎湖辦事處投入的弱勢、高齡關懷事工，這些社福機構隸屬長老教會總會平安基金會，希望眾人共襄盛舉投入這些事工。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

憐憫世人的上主，我願意以愛心和熱心來回應他人的需要。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。